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会  議  名 令和７年第１６回港区教育委員会定例会 

開 催 日 時      令和７年１１月２７日（木） 

開 催 場 所      書面会議により開催 

委   員      田谷 克裕委員、山内 慶太委員、鈴木 令奈委員、中村 博委員 

事 務 局      教育推進部教育長室 

会 議 次 第      

 

報告事項 

１ 学校選択希望票集計結果について 

２ 後援名義等の１０月使用承認について 

３ 生涯学習スポーツ振興課の１０月事業実績について 

４ 生涯学習スポーツ振興課の各事業別利用状況について 

５ 生涯学習スポーツ振興課の１２月事業予定について 

６ 図書館の１０月分利用実績について 

７ 図書館・郷土歴史館の１０月行事実績について 

８ 図書館・郷土歴史館の１２月行事予定について 

９ １２月教育人事企画課事業予定について 

１０ みなと科学館の１０月利用状況について 

 

送 付 資 料 

 

資料１ 学校選択希望票集計結果について 

資料２ 後援名義等の１０月使用承認について 

資料３ 生涯学習スポーツ振興課の１０月事業実績について 

資料４ 生涯学習スポーツ振興課の各事業別利用状況について 

資料５ 生涯学習スポーツ振興課の１２月事業予定について 

資料６ 図書館の１０月分利用実績について 

資料７ 図書館・郷土歴史館の１０月行事実績について 

資料８ 図書館・郷土歴史館の１２月行事予定について 

資料９ １２月教育人事企画課事業予定について 

資料１０ みなと科学館の１０月利用状況について 
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１ 学校選択希望票集計結果について 

それでは、報告事項１ 学校選択希望票集計結果について、ご報告させてい

ただきます。資料ナンバー１をご覧ください。令和８年４月新入学児童・生

徒の学校選択希望制の集計結果と抽選の実施についてでございます。 

項番１学校選択希望制集計結果について、資料の表が小学校、裏面が中学

校の集計結果となってございます。グレーに塗られているところが今年度の

抽選実施校でございます。小学校では、昨年度は高輪台、白金の丘小学校の

2 校が抽選校でしたが、今年度は、芝浜、高輪台、白金の丘学園白金の丘、

本村、笄、東町小学校の６校が抽選校となります。最下段の合計欄をご覧い

ただきますと、入学希望者数が昨年度 2,199人から今年度 2,371人と増加し

ております。 

裏面をご覧ください。中学校については、昨年度は抽選校はありませんで

したが、今年度は、御成門学園御成門、三田、六本木中学校の３校が抽選校

となります。 

ことらの最下段の合計欄をご覧いただきますと、入学希望者数が昨年度

1,995人から 2,126人に増加しております。 

次に項番２の「抽選の実施について」をご覧ください。抽選は１２月５日

金曜日です。小学校については午前１０時から、中学校につきましては午後

２時から、区役所９階の会議室で、公開で実施いたします。 

次に項番３の「抽選を実施しない学校について」をご覧ください。学校選

択希望票の締め切り日までに提出された方については希望票に記入した学

校に入学ができますが、１０月３１日以降に転入、転居により選択希望票を

提出される方については、通学区域内の転入者等が大幅に増加した場合に

は、選択希望の受付を停止する可能性もございます。 

雑駁ですが、ご報告は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

希望が多い学校の受入は大丈夫なのでしょうか。 

学校の教室数等物理的な受入枠を上限に、学区域の児童・生徒を必ず受け入

れられるよう、数か年の就学率を乗じ、抽選必要数を算出しています。 

青山中学校の状況はどうですか。 

希望者数が８５人から１１９人と増えており、今年度から進めている紹介動

画の発信等魅力向上策が功を奏していると考えられます。 

青山中学校が昨年度減った要因は何ですか。 

昨年度の数字としては、同学区域は、他学区域よりも区立中学校進学率が高

い傾向があるものの、青山中学校に進学する割合が少ない状況でした。これ

に対し、今年度は同学区域からの希望者が高まっております。 
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区立中学校を選択する割合は、全体として高まっているのですか。 

人口が増加している傾向はあります。 

精緻な分析は別途必要ですが、率としては微増か、横ばいの状況と考えられ

ます。 


